

8 апреля в 19 ч. в Москве, в Центре имени Александра Солженицына "Русское зарубежье" на Таганке пройдет показ документального фильма режиссера и сценариста Вадима Цаликова "ПРОЩАЙ, АСУАН".

В прошлом году исполнилось десять лет, как от нас ушел выдающийся артист Ирбек Алибекович Кантемиров, а в этом году исполняется десять лет фильму, посвященному ему.

"Для меня имя Ирбека - это синоним таких понятий, как мужество, великодушие и удивительное достоинство, которыми обладал этот замечательный человек. И этот показ - своеобразная дань уважения и благодарности за то, что он сделал для всех нас. О таких людях мы должны помнить и рассказывать о них нашему молодому поколению..." - отметил режиссер фильма Вадим Цаликов.

"Осетинское радио и телевидение"